

Кино и швейцарцы |

Автор: Архивы, [Архивы](#) , 26.05.2008.

На закончившемся Каннском кинофестивале швейцарцы особенно не блистали, за исключением, разве что, женевского ювелирного дома Шопар, который традиционно изготавливает "золотую пальмовую ветвь". Однако дела в швейцарском кино идут неплохо.

Швейцария, как и Россия, в основном конкурсе фестиваля не участвовала.

Две швейцарско-бельгийских фильма были показаны в параллельных программах: «Дом» Урсулы Мейер - в рамках «недели критики» и «Морская соль» Анн-Мари Жакир - в программе "Особый взгляд".

Фильм "Тюльпан" режиссера Сергея Дворцевого, представляющего Казахстан, в производстве которого Швейцария (и Германия) принимала миноритарное участие, получил на Каннском кинофестивале приз "Особый взгляд". В фильме рассказывается история молодого человека по имени Аса, который возвращается домой в Казахстан после службы в армии. Он влюбляется в местную девушку, однако та отвергает его ухаживания из-за того, что у Асы слишком большие уши.

Главный приз каннского кинофестиваля получил фильм французский фильм Лорана Канте "Между стен", которых выходит в прокат в Романдской Швейцарии 22 октября.

Между тем, накануне закрытия Каннского кинофестиваля подведены итоги работы швейцарской киноиндустрии за прошлый год.

В 2007 году швейцарские фильмы собрали 810 тысяч зрителей - это второй самый лучший показатель за последние 10 лет, который, однако, далеко позади результатов рекордного 2006 года (1,6 млн зрителей).

Самых большой успех сопутствовал картинам "Les Mamies ne font pas dans la dentelle" (219.996 зрителей), "Vitus" (71.007), "Breakout" (65.284) и "Tell" (55.469), а также документальному фильму "Bruno Manser Laki Penan" (30.287).

В 2008 году правительство Швейцарии выделило на поддержку национального кинопроизводства 5,1 миллиона франков, которые, в основном, распределены между кинокомпаниями Zodiac Pictures, Frenetic Films и Look Now.

Следующим поводом вернуться к теме швейцарского кино станет Локарнский международный кинофестиваль, который пройдет в Тичино с 6 по 16 августа 2008г.

[Швейцария](#)
[кино в Швейцарии](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/culture/kino-i-shveycarcy>